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ПРОТОКОЛ №ПТб-39-УПІ

19 червня 2024 року м.Вараш

Загальний склад комісії (бюджетна) - 7 осіб.
Присутні:
Сніжко Олег Михайлович - заступник голови комісії
Камінська Наталія Ігорівна - секретар комісії
Анощенко Сергій Іванович - член комісії
Грушевський Володимир Валерійович - член комісії
Відсутні члени комісії:
Кравець Юрій Михайлович - голова комісії
Левченко Марія Володимирівна - член комісії
Шарабар Максим Валерійович - член комісії

Присутні на засіданні комісії:
Р.Годунок - депутат міської ради
Л.Данилко - депутат міської ради
Д.Добровольський - депутат міської ради
Н.Забродовська - начальник управління правового забезпечення
Д.Мохнар - депутат міської ради
Л.Сусь - депутат міської ради
О.Тарадюк - начальник відділу персоналу
В.Хоружий - депутат міської ради
О.Чех - депутат міської ради
Д.Ющук - директор департаменту житлово-комунального господарства, майна 
та будівництва

Засідання проходить відкрито, гласно та публічно.
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Заступник голови комісії О.Сніжко розпочав засідання, повідомивши, що 
кворум для голосування, прийняття висновків та рекомендацій наявний та 
ознайомив з порядком денним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
№2962-ПРР-УНІ-2100 від 31.05.2024 р. «Про звільнення першого 

заступника міського голови».
Доповідач: С.Анощенко, депутат міської ради.

Заступник голови комісії О.Сніжко запропонував розглянути питання 
виділення коштів КП «МЕМ» BMP.

СЛУХАЛИ: О.Сніжка- заступника голови комісії, який запропонував прийняти 
порядок денний в цілому.
ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4 (С.Анощенко, В.Гру шевський, Н.Камінська, 
О.Сніжко), «проти» - 0, «утримались» - 0.
Рішення прийнято.

1. №2962-ПРР-УПІ-2100 від 31.05.2024 р. «Про звільнення першого 
заступника міського голови».
СЛУХАЛИ: С.Анощенка, депутата міської ради, який ознайомив присутніх із 
проектом рішення, зачитавши його.

У ході обговорення питання пройшли дискусії щодо наявності посади 
першого заступника міського голови у класифікаторі посад в органах місцевого 
самоврядування, щодо статусу м.Вараш, як «місто обласного значення».

С.Анощенко зауважив на підпорядкуванні відділу земельних ресурсів 
першому заступнику міського голови, що є конфліктом інтересів, оскільки син 
П.Павлишина має земельні ділянки. Також наголосив на тому, що П.Павлишина 
позбавлено наукового ступеня кандидата технічних наук, що в свою чергу 
підриває авторитет посадової особи місцевого самоврядування.
ВИРІШИЛИ: підтримати даний проект рішення в цілому та рекомендувати до 
розгляду на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4 (С.Анощенко, В.Грушевський, Н.Камінська, 
О.Сніжко), «проти» - 0, «утримались» - 0.
Рішення прийнято.

2. Про виділення коштів КП «МЕМ» BMP.
О.Сніжко повідомив про наявний лист КП «МЕМ» BMP із проханням 

надати безповоротну фінансову допомогу. Д.Ющук підтвердив наявність листа 
на суму 1 700 000 грн для комунальних витрат.



О.Сніжко запропонував підтримати виділення коштів на безповоротну 
допомогу.
Голосували: за- 0, проти - 3 (С.Анощенко, Н.Камінська, О.Сніжко), утримались-
1 (В.Грушевський).
Вирішили: Не підтримувати пропозицію.

Заступник голови комісії Олег СНІЖКО

Секретар комісії Наталія КАМІНСЬКА


